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(ترجمة غير رسمية)

التاريخ: 21 تموز 2016
الرقم: 10

منحة المساعدات الجديدة اليابانية للعراق

     نيابة عن حكومة اليابان، شارك السيد يوجي موتو، وزير الدولة للشؤون الخارجية في مؤتمر الدول المانحة لدعم العراق في واشنطن والذي عقد في 20 يوليو 2016.

      في كلمته في المؤتمر، أعلن سعادة السيد موتو أن اليابان قررت تقديم مبلغ إضافي قدره 10 ملايين دولار امريكي لصندوق تمويل الاستقرار الفوري (FFIS) وخطة الاستجابة الإنسانية (HRP) للتعامل مع الأزمة الإنسانية الخطيرة الجارية في العراق. وتضاف هذا المنحة الى المبلغ الذي قدمته اليابان بالفعل هذا العام والذي يقدر بنحو  100 مليون دولار امريكي عن طريق المنظمات الدولية للمساعدات الإنسانية وتحقيق الاستقرار في العراق. وعلاوة على ذلك، أكد سعادته أن اليابان تعتزم بالحفاظ على النحو نفسه من المساعدات المقدمة الى العراق في عام 2016 خلال عامي 2017 و 2018، باعتبار ان تقديم المساعدات الى العراق هو أمر حيوي لتحقيق الاستقرار في العراق.    
      
     وقال السيد موتو خلال المؤتمر "ان العراق هي الدولة التي تقف في مقدمة المواجهة لمعالجة المشكلة الأكثر خطورة والتي  يتصداها المجتمع الدولي في الوقت الراهن، اني مقتنع أنه من الأهمية أن نجتمع هنا اليوم. ومع ذلك،  فأن العراق غير قادر على مواصلة عمله الدؤوب الى اشعار اخر، ونحن بدورنا كمجتمع دولي، يجب أن ندعم شعب وحكومة العراق لغرض عدم عرقلة المضي قدما في استمرار زخم الانتصارات".   
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